

Eredménylap

A kérdőív adatlapja:

Mező	Érték
Verzióazonosító (kérdéssor)	SZN Társas/bálázó-nap-aszály-kombájn-fagy-eső
Kérdések száma	114 darab
Létrehozás dátuma	2024. 12. 15. 22:45:49

Értékelés

Az Ön által kitöltött kérdőív az alábbi értékelési kategóriákat tartalmazta. A számítógép kiszámította az egyes alkategóriákban elért pontszámokat. A kategóriák maximum és minimum pontszámait a következő oldalon találja, utána pedig megtekintheti a az értékeket kérdésenkénti lebontásban is.

Kategória	Pontszám	Elérhető összpontszám
Pontszám - A gazdaság általános jellemzői	11 pont (81.3%)	14 pont
Pontszám - Környezeti és klimatikus jelenségek és folyamatok észlelése	-10 pont (50.0%)	0 pont
Pontszám - Politikai, társadalmi és gazdasági jelenségek és folyamatok észlelése	-4 pont (41.7%)	24 pont
Pontszám - Gazdálkodási gyakorlatok, ellenőrzés és felülvizsgálat	51 pont (81.8%)	65 pont
Pontszám - Üzletvitel, foglalkoztatás és innováció	35 pont (66.2%)	57 pont
Pontszám - Tudás, képesség és attitűd	27 pont (78.1%)	48 pont
Pontszám - Zárókérdések	0 pont (0.0%)	0 pont
Pontszám - Összes kategória	66.5% (kategóriák átlaga)	208 pont

Ha a későbbiekben szeretne tájékoztatást kapni az AGRYA programjairól, töltse ki a Kapcsolati űrlapot az agrya.hu/rendezvenyek oldalon.

Segítség az értékelésben

Az alábbi rövid értékeléseket az Ön válaszai alapján generáltuk.

Pontszám - A gazdaság általános jellemzői

A 14 pontból elért 11 pontot. Az elérhető maximális pontszám 14 pont, az elérhető minimum pontszám -2 pont volt.

Ehhez a kategóriához nem tartozik értékelés.

Pontszám - Környezeti és klimatikus jelenségek és folyamatok észlelése

A 0 pontból elért -10 pontot. Az elérhető maximális pontszám 0 pont, az elérhető minimum pontszám -20 pont volt.

A válaszok alapján a gazdaság működésében jelen vannak egyes klimatikus, környezeti, a talaj és a növény, illetve az állatok egészségét, valamint az élővilág sokféleségét érintő problémák és kockázatok.

Szükség lehet a gazdálkodási gyakorlatok részleges felülvizsgálatára, bizonyos beavatkozások végrehajtására az alkalmazkodás, a védekezés és a károk minimalizálása és megelőzése, illetve esetleges helyreállítása céljából.

Fontos a folyamatos megfigyelés és nyomonkövetés, a kockázatok korai felismerése és kezelése, a váratlan helyzetekre való felkészülés. Ajánlott a külső, szaktanácsadói és szakmérnöki tudás és szakértelem (rendszeres) igénybevétele, illetve a gazdaságon belüli tudásszint növelése oktatási, képzési programok, valamint a releváns rendezvények, szakmai fórumok látogatása révén.

Javasolt az együttműködés, társulás más, hasonló problémákkal érintett gazdálkodókkal, a csatlakozás a problémákat célzó helyi, regionális vagy országos programokhoz, kezdeményezésekhez, illetve a bekapcsolódás a problémákat és kezelésüket érintő kutatási projektekbe. Az alkalmazkodásban, egyes termelési- és munkafolyamatok megújításában, valamint a tudásbővítésben fontos szerephez juthat a digitális és online eszközök, alkalmazások használata.

Pontszám - Politikai, társadalmi és gazdasági jelenségek és folyamatok észlelése

A 24 pontból elért -4 pontot. Az elérhető maximális pontszám 24 pont, az elérhető minimum pontszám -24 pont volt.

A válaszok alapján a gazdaság a piaci, finanszírozási, szabályozási, munkaerőpiaci környezetet tekintve jelentős kihívásokkal szembesült az elmúlt néhány évben.

Alapvető átgondolást igényel a gazdálkodás jelenlegi helyzete és jövőbeni működése, a külső körülmények és függési viszonyok tükrében, adott esetben válságkezelési terv kidolgozására lehet szükség. Időszerű új piacok, értékesítési lehetőségek felkutatása, a tevékenységek és a termékkínálat bővítése vagy átalakítása, hogy csökkenjen a piaci változásokkal járó kockázat és kitettség. A finanszírozás fenntarthatósága érdekében javasolt a forráshoz jutás mértékét és gyorsaságát, illetve a kockázatokat mérlegelve alternatív finanszírozási forrásokat keresni (és ehhez szükség esetén üzleti tanácsadást igénybe venni), illetve pénzügyi tartalékokat képezni.

Fontos a változó szabályozások és támogatási lehetőségek, feltételek aktív figyelése és a szakmai érdekképviselői szervezetekkel való szoros együttműködés, valamint a kapcsolódó képzéseken és fórumokon való rendszeres részvétel.

A munkaerő rendelkezésre állása függvényében szükségessé válhat a gépesítés és az automatizáció, és elengedhetetlen a rendezett, szerződéses, rugalmas munkavállalási lehetőségek, a versenyképes keresetek és a korszerű, biztonságos munkakörülmények biztosítása.

A mezőgazdaság társadalmi elfogadottsága alulról tud építkezni: ebben főszerephez jut a gazdaság aktív, szervező részvétele a helyi közösség életében, továbbá a szélesebb közönség elérése, például nyílt rendezvények, családi/iskolai programlehetőségek, és a közösségi média segítségével. A kockázatcsökkentés, a meglévő kedvezőtlen folyamatokkal szembeni védekezés, ezzel egyidejűleg a kínáló lehetőségek megragadása (beleértve a társadalmi részvételt is) jó eséllyel csak más gazdaságokkal való együttműködésben, és külső támogató szervezetekkel partnerségben lehetséges.

Pontszám - Gazdálkodási gyakorlatok, ellenőrzés és felülvizsgálat

A 65 pontból elért 51 pontot. Az elérhető maximális pontszám 65 pont, az elérhető minimum pontszám -12 pont volt.

A válaszok alapján a gazdaság nagy arányban alkalmaz fenntartható gazdálkodási gyakorlatokat.

Időről időre értékelni szükséges a már alkalmazott gyakorlatok ökológiai és gazdasági hatékonyságát, optimális megoldásokra törekedve a helyi élővilág állapotát és a társadalom (benne a gazdaságban dolgozók és családtagjaik) egészségét és életminőségét a lehető legnagyobb mértékben szem előtt tartva.

A rövid távon felmerülő megnövekedett kiadások és esetleges hozamveszteségek gazdasági terhei tudatos piaci és pénzügyi magatartással, a hosszú távú előnyök számbavételével, szükség esetén együttműködések kialakításával elháríthatók. A gyakorlatorientált képzési programok, szakmai látogatások, közösségi tudásmegosztási platformok, valamint a kutatási, szaktanácsadási kapcsolatok a tudás bővítése révén hozzájárulhatnak a fenntartható gazdálkodási szemlélet kialakításához és a felelős döntésekhez.

Pontszám - Üzletvitel, foglalkoztatás és innováció

A 57 pontból elért 35 pontot. Az elérhető maximális pontszám 57 pont, az elérhető minimum pontszám -8 pont volt.

A válaszok alapján a gazdaság működésében vannak a társadalmi és gazdasági fenntarthatóság szempontjából még fejleszthető területek.

Nélkülözhetetlen a távlatokban is gondolkodó üzleti tervezés és annak folyamatos nyomonkövetése és felülvizsgálata. A körültekintő pénzügyi tervezésnek köszönhetően javulhat a gazdaság tőkeképzése, likviditása, hitelképessége. A jó tervezés kiszámíthatóbb körülményeket teremt a gazdaság tevékenységeinek bővítéséhez, új piacokra való belépéséhez, és az általános minőségjavuláshoz is.

Minőségi foglalkoztatás versenyképes bérekkel, juttatásokkal, a munkavállalás rugalmas kereteivel, korszerű és biztonságos munkakörülmények megteremtésével valósulhat meg. Célszerű lehetőséget adni a munkavállalóknak, hogy fejlődhessenek, képzésben részesüljenek, megismerhessenek jó gyakorlatokat, ötleteikkel, újításaikkal részeseivé válhassanak a gazdaság belső innovációs folyamatainak.

Különösen fontos mindez a fiatalok megtartásában, akiknek csekély tapasztalatát friss gondolataik és digitális jártasságuk ellensúlyozzák.

A gazdaság jövőképeinek része kell legyen a rendezett gazdaságátadás, generációváltás forgatókönyveinek mérlegelése is. Az üzleti terven kívül, vagy annak részeként egyéb, a fenntarthatóság különböző aspektusait érintő résztervek elkészítése is segítheti a gazdaság jövőjének tervezését. A tervekészítés egyes fázisaiban érdemes külső segítséget, tanácsadást igénybe venni, illetve a gazdaságban dolgozók egyes meglátásaira, javaslataira építeni.

A gazdaság ismeret- és készségszintjének emelése formális képzés és önképzés, tapasztalatcsere, jó gyakorlatok megfigyelése, valamint a tudományos élet szereplőivel való kapcsolatok révén a menedzsment területén is lehetséges.

Lényeges szemléletbeli kérdés, hogy a fenntarthatóságot célzó intézkedések ne csak gazdasági racionalitásból (pl. az így hozzáférhető támogatások miatt), hanem meggyőződésből történjenek. A gazdaság képzésbe, szemléletformálásba való bekapcsolódásával (tudásátadóként) a fenntarthatóság gondolatát és az ezt szolgáló gyakorlatokat a társadalom, a felnövekvő generációk számára is kézzelfoghatóvá teheti.

Pontszám - Tudás, képesség és attitűd

A 48 pontból elért 27 pontot. Az elérhető maximális pontszám 48 pont, az elérhető minimum pontszám -48 pont volt.

A válaszok alapján a gazdaság a környezeti, társadalmi és gazdasági fenntarthatóságot érintő egyes területeken magasabb tudásszinttel rendelkezik, de máshol tudáshiányok jelentkeznek.

A tudás mindig fejleszthető, és ki is kell használni az erre kínákozó lehetőségeket. Építeni érdemes a már birtokolt tudásra, a legtöbbet kihozni a meglévő erőforrásokból és technológiákból, és nyitottnak lenni az újdonságokra. Bátran lehet kísérletezni újszerű megoldásokkal, az ismeretek és információk birtokában jobban beárazhatóak és kezelhetőek a kockázatok. Az ily módon elért haladás a környezettudatossá és méltányossá válás mellett új piaci lehetőségeket is nyithat, és a hosszú távú prosperitás pályájára állíthatja a gazdaságot.

A problémákkal való hatékonyabb megküzdés és a közös tanulás lehetőségét nyújtja a más gazdálkodókkal és (pl. kutatási) partnerekkel való együttműködés, ahol nem csak a tudás befogadójaként, hanem átadójaként is megjelenhetnek a gazdaság résztvevői. A formális képzés, önképzés, elmélyült tájékozódás számos formája és csatornája áll rendelkezésre, a nehezen megszerezhető tudást pedig a külső szakértelem képes pótolni. A tudáshiányos területeken az alapokra, míg az ismeretek magasabb fokán a specifikus, emelt szintű tanulási lehetőségekre érdemes koncentrálni.

Pontszám - Zárókérdések

A 0 pontból elért 0 pontot. Az elérhető maximális pontszám 0 pont, az elérhető minimum pontszám 0 pont volt.

Ehhez a kategóriához nem tartozik értékelés.

Pontszám - Összes kategória

Az összesített pontszámot az értékelésnél az elért százalékok átlagaként számítjuk ki.

A gazdaság már számos, a fenntarthatóságot szolgáló gyakorlatot alkalmaz, és ezzel értékes alapokat teremtett.

Most az a cél, hogy az elért eredményeket megszilárdítsa, és továbbfejlessze gazdaságát: hol vannak még kihasználatlan lehetőségek, mely területeken tud innovációval vagy új stratégiákkal még jobb eredményeket elérni?

Gondolkodjon hosszú távú célokban, és próbálja integrálni a fenntarthatósági gyakorlatokat a mindennapi működésébe. Járjon elől jó példával, és építsen ki erős kapcsolatokat olyan hálózatokkal, amelyek további segítséget és ösztönzést nyújthatnak!



2SF Fenntarthatósági kérdőív

Az Ön válaszai

1. Melyik vármegyében található az Ön által képviselt gazdaság központja?

Szlovákia

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

2. Mi a gazdaságvezető foglalkozása?

Főállású gazdálkodó

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

3. Az alábbiak közül a gazdaságvezető mely korcsoportba tartozik?

35-49 éves

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

4. Mi a gazdaságvezető legmagasabb iskolai végzettsége?

Egyetemi mesterdiploma/oklevél (MA/MSc vagy régi/osztatlan képzésben)

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

5. Rendelkezik-e a gazdaságvezető mezőgazdasági végzettséggel?

Felsőfokú mezőgazdasági végzettséggel rendelkezik

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

6. Hány év tapasztalata van a gazdaságvezetőnek a gazdálkodásban?

10 év vagy több

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

7. Mi jellemzi a gazdaságvezető idegennyelv-ismeretét?

Tud idegen nyelven, köztük angolul

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

8. Az alábbiak közül mely foglalkoztatási jogviszonyok jellemzőek a gazdaságra? (Több válasz is jelölhető.)

Állandó, fizetett alkalmazottak, Családi munkaeerő, Időszakos, fizetett munkaeerő

Erre a kérdésre 4 pontot kapott. (Maximális pontszám: 4 pont.)

9. Mekkora a gazdaság használatában lévő szántóterület?

300 hektár felett

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

10. Mely állítás igaz a gazdaság szántóterületeinek termőföld-minőségére?

Kiegyensúlyozott a kiváló, jó és gyenge minőségű területek aránya

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

11. Hogyan változott a gazdaság szántóterületeinek minősége (talajállapota) az elmúlt néhány évben?

Nem változott

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

12. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Aszály, vízhiány

Nagymértékben tapasztaltam

Erre a kérdésre -2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

13. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Árvíz

Kismértékben tapasztaltam

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

14. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Belvíz

Kismértékben tapasztaltam

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

15. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Súlyos növénybetegség, kártétel

Nem tapasztaltam

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

16. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Fokozott hőmérséklet-ingadozás (hőhullámok és fagy)

Kismértékben tapasztaltam

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

17. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Szélsőséges időjárási jelenségek (pl. heves esőzés, viharos szelek, jégeső)

Nagymértékben tapasztaltam

Erre a kérdésre -2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

18. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Napégés

Nagymértékben tapasztaltam

Erre a kérdésre -2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

19. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Talajerózió vagy -leromlás

Kismértékben tapasztaltam

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

20. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Invazív növényfajok megjelenése (pl. akác, selyemkóró)

Nem tapasztaltam

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

21. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Élővilág, táji elemek változatosságának (biodiverzitás) csökkenése

Nem tapasztaltam

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

22. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A termelési eszközök és anyagok (pl. gépek, üzemanyag, szaporítóanyagok, tápanyagok, takarmány) árai

Jelentősen nőtt

Erre a kérdésre -2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

23. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A gazdálkodáshoz igénybe vett szolgáltatások (pl. gépi szolgáltatás, tanácsadás) árai

Inkább nőtt

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

24. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Ingatlan bérleti díjak

Inkább nőtt

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

25. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A termékeim értékesítési árai

Nem változott/ingadozott

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

26. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A gazdaság által (jogosultság, megfelelés révén) igénybe vehető támogatások köre vagy összege

Inkább nőtt

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

27. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Környezetvédelmi szabályok mennyisége és szigora

Inkább nőtt

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

28. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Piac mérete, lehetséges vevők száma

Nem változott/ingadozott

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

29. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A gazdaság fizetőképessége, tartalékai

Inkább nőtt

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

30. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A gazdaság hitelképessége

Nem változott/ingadozott

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

31. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A munkaerőpiacon rendelkezésre álló kétkézi munkaerő mennyisége

Jelentősen csökkent

Erre a kérdésre -2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

32. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A munkaerőpiacon rendelkezésre álló képzett munkaerő mennyisége

Inkább csökkent

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

33. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A mezőgazdaság társadalmi elfogadottsága

Nem változott/ingadozott

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

34. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Vetésforgó

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

35. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Szárazságtűrő fajták vetése

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

36. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Tájfajták, ritka fajták használata

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

37. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Takarónövények vetése

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

38. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Évelő növények termesztése

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

39. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Hüvelyesek a vetésforgóban

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

40. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Másodvetés

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

41. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Csökkentett (szántás nélküli) talajművelés

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

42. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Talajtakarás (pl. tarlómaradvánnyal)

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

43. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Zöldtrágyázás

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

44. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Komposztálás

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

45. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Integrált növényvédelem

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

46. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Biológiai növényvédelem (pl. rovarok, biológiai növényvédőszer)

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

47. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Precíziós gazdálkodás

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

48. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Alternatív földhasználati módok (pl. természetközeli területek, gyepterületek, köztes fasorok, mezővédő erdősávok stb.)

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

49. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Érett istállótrágya (saját vagy vásárolt) felhasználása a gazdaságon belül

Nem releváns/nem megoldható az alkalmazása

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

50. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Megújuló energia (pl. napelem, szél-turbina) alkalmazása a gazdaságban

Fontolgom az alkalmazását

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

51. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Mikroöntözés (pl. csepegtető, mikroszórófejes)

Már alkalmazom

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

52. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Esővíz-gyűjtés

Nem gondolkodom az alkalmazásán

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

53. Végez-e az ön által képviselt gazdaság ökológiai (bio, organikus) gazdálkodást?

Igen, a gazdaság teljes területén

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 1 pont.)

54. Hogyan hasznosítja a gazdálkodás során keletkező melléktermékeket, trágyát, növényi maradványokat, egyéb szerves hulladékokat?

Gazdaságon belül hasznosítom (pl. almozás, szervestrágyázás, takarmányozás)

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

55. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Légszennyezés (pl. káros gőzök/gázok, szálló por, ammónia)

Ritkán/Csak amikor kötelező

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

56. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Üvegházhatású gázkibocsátás, szénlábnyom

Rendszeresen

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

57. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Víztisztaság, vízszennyezés

Soha

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

58. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Vízfelhasználás mennyisége

Ritkán/Csak amikor kötelező

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

59. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Tápanyag-körforgás (nitrogén- és foszfor-származékok hasznosítása, kezelése)

Rendszeresen

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

60. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Biológiai sokféleség (pl. természetes vegetáció, vadon élő állatok)

Rendszeresen

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

61. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Energiafogyasztás

Ritkán/Csak amikor kötelező

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

62. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Termelési hatékonyság

Rendszeresen

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

63. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Az előállított termékek kötelező minimumon túli minőségi paraméterei

Rendszeresen

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

64. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Munkakörülmények és -biztonság

Gyakran

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

65. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A munkavállalók fizetése, juttatásai

Gyakran

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

66. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - A munkavállalók elégedettsége

Rendszeresen

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

67. Milyen egyéb, kiegészítő gazdasági tevékenységei, bevételei vannak a gazdaságnak?

Nem mezőgazdasági tevékenységek (pl. feldolgozott termék előállítás, szolgáltatás)

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 3 pont.)

68. Tagja-e a gazdaság termelői együttműködésnek? (pl. termelői csoport, TÉSZ, szövetkezet, gépkör, innovációs csoport stb.)

Nem, de tervezem, mert javítana a gazdaságom helyzetén

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

69. Igénybe vesz-e a gazdaság szaktanácsadási szolgáltatást gazdálkodási/technológiai kérdésekben?

Csak szükség/probléma esetén

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

70. Hogyan figyeli a piaci információkat a gazdálkodás által érintett piacokon?

Nemzetközi és hazai szinten, és hosszú távon (is)

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

71. Mi jellemzi a vállalkozás értékesítési viszonyait?

Szerződéses és szerződés nélküli értékesítés vegyesen

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

72. Készít-e a vállalkozás üzleti tervet, stratégiát?

Igen, hosszú távra (5 év vagy hosszabb időre)

Erre a kérdésre 3 pontot kapott. (Maximális pontszám: 3 pont.)

73. Amennyiben végez üzleti tervezést, nyomon követi a célok teljesülését?

Igen, folyamatosan, és rendszeresen készíték helyzetelemzést

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

74. Milyenre értékeli a gazdasága/vállalkozása pénzügyi eladósodottságának mértékét?

Közepes: az adósság és a saját tőke kiegyensúlyozott keveréke. Az adósságszint a vállalat pénzforgalma alapján kezelhető.

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

75. Milyenre értékeli a gazdasága/vállalkozása hitelképességének szintjét?

Közepes szintű: a hitelek visszafizetésével kapcsolatban felmerülhetnek bizonytalanságok

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 1 pont.)

76. Amennyiben a gazdaság foglalkoztat munkavállalókat, hogyan alakul a bérezésük, (a vállalkozás eredményességét figyelembe véve)?

A vállalkozás a piaci átlagnál magasabb bért képes kitermelni

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 1 pont.)

77. Hogyan valósul meg az egyenlő bánásmód a vállalkozás bérezési gyakorlatában, legyen szó állandó vagy időszakos munkaerőről?

A bér és juttatások mindig a munkavállalókkal kötött egyéni alkuk eredménye, nem mindig valósul meg az egyenlő munkáért egyenlő bérezés

Erre a kérdésre -1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 1 pont.)

78. Milyen alpbéren kívüli juttatásokat biztosít a vállalkozás a munkavállalóknak? (Több válasz is jelölhető.)

Cafeteria (pl. Szép kártya, utalványok, egészségügyi juttatások, munkába járás támogatása, egyéb természetbeni juttatás), Teljesítményért járó prémium

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 3 pont.)

79. Részt vesznek-e 30 év alatti fiatalok (munkavállalók vagy családtagok) a gazdálkodásban, és mi a részvételük legmagasabb szintje?

Részt vesznek, és alapvetően a napi ügyvitelben, kisebb döntésekben van szerepük

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 3 pont.)

80. Amennyiben vannak fiatalok a gazdaságban, mi jellemzi a gazdasághoz való viszonyulásukat?

Hosszú távon terveznek a gazdaságban dolgozni/azt átvenni

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

81. Hogyan tervezi a gazdaság átadását a következő generációknak?

A gazdaság átadása családon belül tervezett, de még bizonytalan, hogy ki viszi tovább

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

82. A gazdaságirányító, illetve a gazdaságban dolgozók milyen gyakran vesznek részt képzésen vagy továbbképzésben?

Rendszeresen, akár évente, vagy évi több alkalommal

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

83. Hogyan járul hozzá a gazdaság a képzéshez, szemléletformáláshoz és (helyi) közösségépítéshez? (Több válasz is jelölhető.)

Bemutató programok, látogatási alkalmak, nyílt napok szervezése, Közösségimédia-felületeken való tudásmegosztás (pl. Facebook, TikTok), Helyi programokon való megjelenés, Társadalmi szervezetek és/vagy események támogatása (pl. szponzoráció), Egyéb, a fentiekben nem sorolt társadalmi tevékenység

Erre a kérdésre 5 pontot kapott. (Maximális pontszám: 10 pont.)

84. Az alábbiak közül mely típusú stratégiákkal rendelkezik a vállalkozás? (Több válasz is jelölhető.)

Fenntarthatósági stratégia, Kockázatkezelési stratégia

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 6 pont.)

85. Hogyan jellemezhető a gazdaságvezető viszonyulása az újdonságokhoz, újszerű megoldásokhoz?

Nyitott az újdonságokra, folyamatosan tájékozódik felőlük és minél előbb igyekszik ki is próbálni azokat

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

86. Van-e lehetőség új ötletek, innovációk felvetésére, bevezetésére a munkavállalók/gazdálkodásban résztvevők által, a fenntarthatóság javítására?

Minden munkavállalónak/gazdálkodásban résztvevőnek van lehetősége ötletek, újítások felvetésére, és azok bevezetését többnyire mérlegelik a döntéshozók

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

87. A gazdálkodás fenntarthatóságáért megtett lépéseket, kezdeményezéseket a saját meggyőződés vagy a támogatásoknak való megfelelés határozza meg?

A saját meggyőződés és a támogatások egyformán

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

88. Mennyire tartja fontosnak, hogy üzleti és szakmai partnerei törekedjenek a fenntarthatóságra saját működésükben?

Nagyon fontos

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

89. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Vízgazdálkodás

Inkább magas

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

90. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Tápanyag-gazdálkodás

Közepes

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

91. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Természeti értékek és sokféleség megőrzése

Nagyon magas

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

92. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Gépesítés, automatizálás

Nagyon magas

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

93. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Digitalizáció, okos eszközök

Inkább magas

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

94. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Energiagazdálkodás

Inkább magas

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

95. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Adatelemzés

Közepes

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

96. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Gazdasági és pénzügyi ismeretek

Nagyon magas

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

97. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Beszerzés és logisztika

Inkább magas

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

98. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Értékesítés és marketing

Közepes

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

99. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Jogi és szabályozási kérdések

Nagyon magas

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

100. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Foglalkozás-egészségügy, biztonság, elsősegély

Közepes

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

101. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Milyen mértékben szándékozik a közeljövőben (további) lépéseket tenni az üzleti, pénzügyi tervezés és kockázatkezelés fejlesztésére a gazdálkodásában?

Többnyire

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

102. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Mennyire érzi úgy, hogy képes megfelelő lépéseket tenni az üzleti, pénzügyi tervezés és kockázatkezelés fejlesztésére a gazdálkodásában?

Teljes mértékben

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

103. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Milyen mértékben szándékozik a közeljövőben (további) lépéseket tenni a munkavállalók esélyegyenlőségének, biztonságának és életminőségének előmozdítására a gazdálkodásában?

Többnyire

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

104. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Mennyire érzi úgy, hogy képes megfelelő lépéseket tenni a munkavállalók esélyegyenlőségének, biztonságának és életminőségének előmozdítására a gazdálkodásában?

Teljes mértékben

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

105. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Milyen mértékben szándékozik a közeljövőben (további) lépéseket tenni az üvegházhatású gázkibocsátás és légszennyezés csökkentésére?

Igen is meg nem is

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

106. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Mennyire érzi úgy, hogy képes megfelelő lépéseket tenni az üvegházhatású gázkibocsátás és a légszennyezés csökkentésére a gazdálkodásában?

Igen is meg nem is

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

107. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Milyen mértékben szándékozik a közeljövőben (további) lépéseket tenni a vízgazdálkodás mennyiségi és minőségi problémáinak csökkentésére?

Teljes mértékben

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

108. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Mennyire érzi úgy, hogy képes megfelelő lépéseket tenni a vízgazdálkodás mennyiségi és minőségi problémáinak csökkentésére a gazdálkodásában?

Többnyire

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

109. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Milyen mértékben szándékozik a közeljövőben (további) lépéseket tenni a talajok egészségét veszélyeztető tényezők visszaszorítására a gazdálkodásában?

Teljes mértékben

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

110. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Mennyire érzi úgy, hogy képes megfelelő lépéseket tenni a talajok egészségét veszélyeztető tényezők visszaszorítására a gazdálkodásában?

Többnyire

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

111. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Milyen mértékben szándékozik a közeljövőben (további) lépéseket tenni a biológiai sokféleséget veszélyeztető tényezők visszaszorítására a gazdálkodásában?

Többnyire

Erre a kérdésre 1 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

112. Válassza ki a gazdaságára legjobban illő állítást! - Mennyire érzi úgy, hogy képes megfelelő lépéseket tenni a biológiai sokféleséget veszélyeztető tényezők visszaszorítására a gazdálkodásában?

Teljes mértékben

Erre a kérdésre 2 pontot kapott. (Maximális pontszám: 2 pont.)

113. Összességében mennyire tartja fenntarthatónak jelenlegi gazdálkodási gyakorlatait?

Inkább fenntarthatónak gondolom

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)

114. Összességében hogyan látja saját gazdálkodása kilátásait az elkövetkező 10 évben (mérlegelve a lehetséges éghajlati/időjárás, piaci, politikai-társadalmi, jogi-szabályozási, technológiai, illetve személyes kilátásokat)?

Inkább kedvezőnek látom

Erre a kérdésre 0 pontot kapott. (Maximális pontszám: 0 pont.)